
SSUUPPPPOORRTTSS  DDEE  

TTUUBBEE  

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 

 
 

SUPPORT DE 
TUBE 

TROUS DE FIXATION TUBE CODE 

Ø 4,5 Ø 4 0111151 

Ø 5 Ø 6 0111201 

Ø 5 Ø 8 0111251 

ACCESSOIRES CODE 

VIS AUTOFORMEUSE 

M3 x 8 0014352 

M4 x 10 0014355 

M4 x 10 0014355 

VIS AUTOTARAUDEUSE 

3,5 x 8 0018065 

4,2 x 9,5 0018067 

4,2 x 9,5 0018067 

SUPPORT 
DE TUBE 

TROUS DE 
FIXATION 

TUBE CODE 

Ø 4,5 Ø 4,5 
POUR 2 TUBES 0111152 

POUR 3 TUBES 0111153 

SSUUPPPPOORRTTSS  DDEE  TTUUBBEE  AAVVEECC  11  TTRROOUU  DDEE  FFIIXXAATTIIOONN  

  
 

C2234PF WK 38/17 

 

Les produits DROPSA sont disponibles à l’achat auprès des filiales DROPSA et des 
distributeurs agréés ; visiter le site web www.dropsa.com/contact ou écrire à 
sales@dropsa.com 

 

Informations distributeur : 

 

ACCESSOIRES CODE 

VIS AUTOFORMEUSE 
M3 x 8 0014352 

M3 x 8 0014353 

VIS AUTOTARAUDEUSE 
3,5 x 8 0018065 

3,5 x 8 0018065 

 

http://www.dropsa.com/contact
dropsa@sales.com

